Linkdpings universitet
Magnus Berggren, MAI

Tentamen i Analys i en variabel del 1, utbildningskod TAIU10,
modul TEN1. 2025-01-09, kl 8.00 — 13.00

Penna,radergummi,linjal och passare fér anvéndas. Formelsamlingar och andra hjdlpmedel dr
¢j tillatna. Losningarna skall vara fullstdndiga,vadlmotiverade,ordentligt skrivna och avslutade
med ett svar. Svaren ska forstas ges pé sa enkel form som majligt.

Uppgifterna bedéms med 0 — 3 podng. For betyg n (n = 3, 4 eller 5) krdvs minst 4(n-1) poéng.
Godkénd dugga 1 och dugga 2 ger vardera 1 p. Observera att bonus enbart géller for betyg 3.

1)  Rita grafen till funktionen f(x)=x’e~*. Ange eventuella lokala extrempunkter,
storsta och minsta varde samt lodréta och vagréta asymptoter.

) 1+8)(\/3 +i) . .
2) a) Berikna z° om z =(——. Svaret skall ges pa formen x + iy .
) (—12+20) b ()

b) Bestim konstanten a si att polynomet p(x) = x* + ax+4 é&r delbart med
x*-2x+2.

3) . Losfoljande ekvationer

a) 2cos’x-sinx=1 (2p) b) arctanx= _g

4)  Berdkna foljande gransvérden

a) lim X +2x By Titn, X g fim Sl
x—-2 x*-4 x—1 2V ] x— Inx’

5)  Hur médnga reella rotter har ekvationen 2.x + 3In.x = 10arctanx for x>0 ?

' 2
6) Antag att funktionen f(x)= % —Inx,x >0 &r given. Ange storsta mojliga intervall

in ]
10,a] ddr f hareninvers g=f"'. Ange D, och V,. Berdkna g(Z).

7)  Betrakta polynomet p(z) =z*+z>+3z+1. _
Hur méanga nollstillen (reella savil som komplexa) ligger i cirkeln |z| <1?
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